

Anexo 1 – Lista de obrigações legais, regulamentares, contratuais e outras

Obrigação	Nome do contrato ou da legislação que determina a obrigação			
Cláusula 12, cópia de informações	Contrato xxxx			
Cláusula 32-b (Informação fornecida ao sistema 123 é restrita à equipe do cliente)	Acordo de Nível de Serviço xxxx			
Treinamento e Conscientização de Segurança (164.308(a)(5))	HIPAA			

Commented [AES1]: Este registro ajudará sua organização a

Commented [AES2]: Clique aqui para ver uma lista de leis e

Commented [AES3]: Para saber como identificar os requisitos das partes interessadas, leia este artigo:

Commented [AES4]: Para aprender como identificar partes interessadas, leia este artigo:

Commented [AES5]: Estes são apenas exemplos.